



NEW WORLD TIMES
全美首家中文简体字报纸
1997年9月19日创刊
www.newworldtimes.us

新世界时报

2021年
7月23日
第1246期
每星期五出版 本期64版
ISSN 1543-7930

美国务院：副卿访华 意在展示负责任和健康的竞争

美国之音报道,美国国务院星期三(7月21日)表示,美国常务副国务卿谢尔曼将在即将进行的中国之行中向北京展示负责任和健康的竞争可以是什么样子,而且美国希望确保复杂而富有挑战性的两国关系存在“护栏”,以避免竞争演变为冲突。

中国外交部证实了谢尔曼(又译为舍曼)在7月25至26日期间访华的消息。外交部发言人在主要面向中国国内民众的微信公号上发布这则消息时将美国副国务卿的访问描述为一次中方方向美方表达不满的机会,称这次访问是美方提出的,中国外交部将安排主管中美关系的副部长谢锋与谢尔曼会晤,之后再安排外长王毅会见她,还说中方将在会谈中要求美方停止干涉中国内政,停止损害中方利益。

中国外交部官网主页上目前看不到以谢尔曼即将访华为题的消息。

美国国务院发言人普赖斯星期三在例行新闻发布会上谈到副国务卿谢尔曼即将访华时说,中美关系在根本上是一种基于竞争的关系,美国希望确保两国关系存在“护栏”,使竞争不会演变为冲突。

“正如我之前所说,我们知道这个关系将会是竞争性的。我们欢迎这种竞争。我们欢迎这种激烈的竞争。”

但我们也希望确保竞争场地是公平的,而且重要的是,这种竞争不会转变为冲突。

我们想要确保这是一个有护栏的关系——在关系中也有明确定义的参数,”他说。

普赖斯说,美方认为,以务实、实质性和直接的方式进行接触将有助于他们实现这些目标,华盛顿也期待这次访问将是这样的一次接触。

他还表示,谢尔曼与中方的讨论是“美国正在努力与中国官员进行坦率交流的一部分,目的是推进美国的利益和价值观,并在总体上让我们能够负责任地管理这一极其重要的双边关系”。

在美国宣布谢尔曼即将访华之时,她已经在日本开始了她这次的亚洲之行。美国国务院上星期四宣布她的亚洲行程时,中国并没有包括在其中。

美中双方几经波折之后才最后敲定谢尔曼的访华行程安排,反映了目前两国关系目前所处的困境。

星期一,拜登政府联合欧洲和亚太盟友,以前所未有的方式发表共同声明,揭露他们所说的中国国家安全部针对美国多个盟国实施的恶意网络攻击行为。

美国司法部当天还向四名中国公民提出起诉,指控他们参与一项由中共国家安全部主导的入侵电脑系统的全球黑客攻击行动。

上个星期,拜登政府接连针对新疆和香港问题发布商务警告,并制裁多位中国政府

高层官员。

谢尔曼在访问期间与韩国和日本的副外长举行三边会谈时多次谈到涉及中国的议题。北京对此表示了不满。

美国国务院星期二在三边会谈后发表的一份声明中表示,“副国务卿与两位副外长重申了反对任何损害、动摇或威胁基于规则的国际秩序的活动,重申维持一个包容、自由与开放的印度-太平洋的必要性,反对任何单方面改变东中国海现状的企图并承诺维护在南中国海及以外地方的和平与稳定、合法商贸活动、尊重国际法,包括航行和飞行自由”。这份声明还表示,他们的讨论“还强调了维护台湾海峡和平与稳定的重要性”。

中国外交部发言人赵立坚星期三在北京举行的例行的新闻发布会上对此做出强硬回应。

“美日固守冷战思维,蓄意搞集团对抗,试图打造反华‘包围圈’,这完全是逆时代潮流而动,与本地区和世界绝大多数国家求和平、谋发展、促合作的共同期待背道而驰,”他说。

这位发言人还指责美国和日本在台湾问题上“干涉中国内政”。

目前还不清楚谢尔曼在访问日本与韩国期间涉及中国的讨论和言辞在多大程度上会影响到她在天津与中方官员举行的会

谈。

尽管中美关系处于几十年来的谷底,但美国国务院发言人普赖斯在发布会上强调,对于复杂并充满挑战的美中关系的背景下,高层官员之间保持沟通,包括在与中国进行持续的竞争甚至是“中国在采取行动挑战我们的利益和挑战我们的价值观的时候”,是非常重要的。

他提到了拜登总统与中国领导人习近平今年2月的通话、国务卿布林肯和国安顾问沙利文今年3月在安克雷奇与中共中央外事主管杨洁篪和外长王毅举行的面对面会谈以及布林肯与杨洁篪之间的好几次对话。

“这些开放的沟通渠道本身就很重要,因为我们相信,特别是在激烈竞争的时候,我们需要对话。”

我们需要建设性的对话。但让中华人民共和国听到我们的以及让我们听到中华人民共和国对这个关系的看法也是重要的,”这位发言人说。

谢尔曼与王毅在天津的会晤将是继阿拉斯加会晤后两国外交官之间最高级别的面对面会谈。

她的这次访华被认为是为拜登和习近平今年10月在出席20国集团峰会期间可能进行的会谈所迈出的重要一步。

各国如何学习与病毒共存? 无法实现“零感染”

纽约时报报道,英国已经取消了几乎所有的新冠病毒限制措施。德国允许接种疫苗的人出行无需隔离。意大利户外佩戴口罩的规定大多已经取消。新加坡的购物中心保持营业。

在新冠疫情首次出现的18个月后,亚洲、欧洲和美洲的政府正在鼓励人们回归日常节奏,并过渡到新的常态,地铁、办公室、餐厅和机场再次人满为患。人们的信念越来越一致:我们必须学会与病毒共存。

然而,科学家警告,这样的疫情终结战略可能还为时过早。更多传播性变种的出现,意味着即使是手握大量疫苗的富裕国家——包括美国——也仍然易受感染。澳大利亚也关闭了边境的国家也意识到,他们无法将病毒拒之门外。

于是,与其说放弃他们的计划,官员们开始接受现实,即接踵而至的封锁和限制是复苏的必要组成部分。他们鼓励民众转变对疫情的看法,把重点放在避免重症和死亡,而不是难以避免的感染之上。有“零新冠”雄心的国家都在重新考虑其政策。

这些措施已经在接受考验。疫情已经在多家卡拉OK厅和一个大型渔港蔓延,周二,新加坡宣布收紧措施,包括禁止一切堂食服务。贸工部长颜金勇(Gan Kim Yong)表示,新加坡仍处于正轨,他将最新的限制措施比作通向最终目标的“路障”。

新加坡给49%的人口完全接种了疫苗,并将以色列作为榜样,后者完全接种率更高,达到58%。以色列已经转向关注严重疾病,官员称这一策略为“软抑制”。但以以色列



河南暴雨死难者升至33人 交通部发紧急通知
路透社北京站7月22日星期四消息,本周末开始暴雨引发的水灾已经在河南全省造成至少33人死亡,其中12人死于郑州地铁五号线

也面临感染数的急剧上升,每日病例从一个月前的个位数上升至数百例。该国最近重新实施了室内戴口罩的规定。

新西兰奥塔哥大学(University of Otago)流行病学家迈克尔·贝克(Michael Baker)说,那些在重新开放的道路上走捷径的国家正在把未接种疫苗的人置于危险之中,是拿他们的生命赌博。

在美国,州与地方政府负责大多数决策,各地情况差别很大。加利福尼亚和纽约等州的疫苗接种率很高,但还要求未接种疫苗的人在室内戴口罩;而阿拉巴马和爱达荷等州的疫苗接种率较低,且没有戴口罩的规定。一些学校和大学计划要求在校学生接种疫苗,但多个州已经禁止公共机构实施此类管制措施。

在澳大利亚,数名州议员本月表示,该国已经走到了“岔路口”,它需要在持续的限制措施和学会与感染共存之间做出决定。他们表示,澳大利亚可能需要效仿世界大多数国家,放弃其新冠零感染策略。

在欧洲等疫苗接种已广泛普及及数月的地区,各国都在疫苗接种计划上下了大赌注,将其作为摆脱疫情的门票,以及保持低住院率和低死亡率的关键。

在过去六个月里完全接种疫苗的德国

人可以在餐馆用餐,无需出示快速检测阴性的证据。他们被允许私下会面,不受任何限制,旅行不需要14天的隔离。

在意大利,只有进入商店或拥挤空间时才需要戴口罩,但许多人仍然戴着口罩,即使只是盖住下巴。“女儿们责备我——她们说我已经接种了疫苗,不需要戴口罩,但我已经习惯了,”住在罗马的玛丽娜·卡斯特罗(Marina Castro)说。

在英国,几乎所有最脆弱的居民都接种了疫苗,它采取了最严厉的措施。周一,该国取消了对几乎所有对新冠的限制,尽管德尔塔病毒变体有所增加,尤其是在年轻人中。

在大多数规则不复存在的情况下,政府敦促人们用“个人责任”来维护安全。英国卫生大臣赛义德·贾维德(Sajid Javid)上周的冠状病毒检测呈阳性,他曾在上个月表示,英国需要“学会与这种病毒共存”。尽管民意调查显示,英国公众更倾向于以更渐进的方式重新开放。

科学家仍然没有完全了解“长期新冠”——即仍在困扰无数此前被感染者的长期症状。他们说,不能像对待流感那样对待新冠,因为后者要危险得多。他们不确定疫苗提供的免疫力能持续多久,也不确定它们对病毒变种的防护效果如何。

卫星媒体巡回计画正在进行
进入太空的最年轻美国人年仅29岁

>>详见 13版

见了你们格外亲!
华府东北同乡会理事会举办
疫情之后首次聚会

>>详见 14版

灾难无情人有情
海外同胞心系郑州

>>详见 15版

“宅家不掉线,健脑又益智”
CAPA 爱心桥黄嘴子公益活动
进阳光中心

>>详见 26版

爱心老人中心里的欢乐时光
维洲爱心老人活动中心,
重新开放快一个月了

>>详见 41版

